

A LAJOSKOMÁROMI PIAC KIALAKÍTÁSA

A kedvezményezett neve: Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat

Pályázati felhívás neve, kódszáma: Helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális fejlesztése, közétkeztetés fejlesztése; VP6-7.2.1-7.4.1.3-17

A projekt címe: A lajoskomáromi piac kialakítása

A szerződött támogatás összege: 49.253.871,- Ft

A támogatás mértéke (%-ban): 90

A projekt befejezési dátuma: 2021.07.30.

A megvalósítás helyszíne: 8136 Lajoskomárom, Batthyány u. 5.

A projekt azonosító száma: 1850755186

A projekt tartalmának bemutatása:

A helyi termelői piacok létrehozásának alapvető célja volt, hogy megkönnyítse a kistermelők által megtermelt alaptermékek, és azokból előállított élelmiszerek eljuttatását a fogyasztókhoz. Az önkormányzat a helyi gazdálkodók termékeinek településen belüli értékesítési lehetőségére alakítja ki a helyi piacot. Az épület illeszkedik a környezeti adottságokhoz, az eladók és vevők kényelmes piaci tevékenységét szolgálja, valamint az akadálymentes közlekedését fogja biztosítani. A megközelítés kerékpárral és személyautóval is biztosított a területen. Az akadálymentesítéssel esélyegyenlőséget biztosítunk a fogyatékkal élők számára. A funkcionális kialakítással a szolgáltatások színvonala javul, annak minősége nem csak növekedett, hanem új elemekkel, akár szélesebb körű szolgáltatást igénybe vevő létszámmal is bővül. Az infrastrukturális háttér korszerűsítése által a szolgáltatások körének bővülését hozza magával. A fejlesztés hozzájárul a már korábban a településen árusító kistermelők, őstermelők megőrzéséhez. A fejlesztéssel javul az ellátási szolgáltatások köre, feltételei, újak jelenhetnek meg, és a meglévők színvonala nagyfokú javulást mutat. A projekt által növekedik a település vonzereje, valamint a mikrotérségben betöltött szerepe. A helyi termelői piaci szolgáltatások a működésük révén pozitív hatással vannak a kisgyermekektől az idős korosztályra egyaránt.

Összegezve, az itt élő emberek részesei a közösség szervezett fellépése által nyújtotta előnyöknek.

A piac építésére szánt terület Lajoskomárom központjában helyezkedik el, a településközponti vegyes övezetben. Az önkormányzat saját tulajdonban lévő, 8136 Lajoskomárom, Batthyány u. 5. szám alatti, 240. helyrajzi számú területén épül fel a helyi piac. A nyitott fedett részen található az árusítótér és a fedett közlekedő. A fedett közlekedőből jutunk el a szociális blokk közlekedőjébe. Ez a közlekedő a fogadótérből is elérhető, és innen közelíthetők meg a vizesblokkok, valamint a gépészeti helyiség is.